Na pustni petek, 12.02.2010 se je v Biotermah v Mali Nedelji igral 2 M&M open pikado turnir. Med 79 igralci iz Slovenije ter Avstrije je slavil Davor Horvat (Bad boys), ki je v napetem finalu premagal Mitjo Habjana (Top Gun). Pri ženskah je dominirala Karmen Kerin (Arh), ki je slavila na obeh turnirjih.
Organizator turnirja Polde Slanič se zahvaljuje vsem sodelujočim za udeležbo, teamu v Biotermah pa za pomoč pri organizaciji turnirja ter prostoru, ki bo vsem zagotovo ostal v lepem spominu.

Zahvala tudi vsem sponzorjem praktičnih nagrad, brez katerih se turnir ne bi mogel organizirati na takšnem visokem nivoju.

Več o vsem najdete na spletni strani www.pikado-polda.weebly.com.

Rezultati:

Moški 501 MO
1. Davor Horvat (Bad Boys)

2. Mitja Habjan (Top Gun)

3. Aleš Bač (Nato)

4. Jernej Magerl (Top Gun)

Ženske 501 MO
1. Karmen Kerin (Arh)

2. Rosanda Jelen (Top Gun)
3. Andreja Vrbančič (Top Gun)

4. Iris Furjan (Divje Mačke)

High score moški

1. Vlastimir Gavrilovič (Nova Gorica)

2. Aleš Bač (Nato)

3. Mirko Čeh (Lomanoše)

4. Miran Černelič (Kobra)

High score ženske

1. Karmen Kerin (Arh)

2. Anja Nikl (Top Gun)
3. Suzana Baznik
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Posavska liga

Končan je redni del Posavske lige v pikadu, v dveh skupinah po šest ekip je skupaj skozi sezono nastopilo 97 igralcev. V obeh skupinah so bili rezultati za končno zmago zelo napeti vse do zadnjega kola. V prvi skupini je zmago slavila ekipa PK KoBre iz Pišec pred ekipo Gaja iz Bukoškatretja je bila ekipa mlade KoBre. V drugi skupini si je nekoliko presenetljivo zmago priborila ekipa Brezine, pred favorizirano ekipo Arha iz Velikega Podloga, na tretje mesto pa še eno presenečenje ekipa Picerija Petrišič. Naslednji teden se prične razigravanje za končna mesta (od prvega do dvanajstega) navkrižno med skupinama.

