V nedeljo, 13.12.2009 se je v Zalogu igralo 1.Državno prvenstvo v steel dartu (kovinske konice) v organizaciji PDC Slovenija. Turnir je bil organiziran na najvišjem nivoju po vzoru podobnih profesionalnih PDC turnirjev po svetu. Največjo pohvalo organizatorju pa je vsekakor sojenje na vseh tarčah s prenosnimi računalniki z števcem, kar je še dodatno dvignilo zagon igralcev pri začetku te nove panoge pikada pri nas v Sloveniji. 
Državnega prvenstva se je udeležilo skupaj 43 igralcev in igralk, kar je zelo lepa udeležba, saj je bil ta turnir veliko igralcem tudi prvi  nastop v tej zvrsti pikada, ki bo vsekakor dobila še več oboževalcev pri nas. 
Vlogo prvega favorita je potrdil Osman Kijamet, ki je v napetem finalu s 6 : 4 premagal prekaljenega pikado mačka Jožeta Vavtarja, ki je dokazal, da v pikadu leta niso pomembna. Tretje mesto sta si razdelila Mitja Habjan ter eno večjih presenečenj turnirja Aleksander  Lesjak, kateremu bo ta turnir ostal še posebej v lepem spominu.
V ženski konkurenci je Tatjana Slatnar potrdila vlogo prve favoritinje in osvojila prvi državni naslov v PDC, drugo mesto je osvojila Nataša Katalinič, tretje pa sta si razdelili Viktorija Klaneček in Jasna Bezjak.
18. decembra pa se v Londonu prične svetovno prvenstvo PDC. Na turnir se je kvalificiral tudi Osman Kijamet, ki se bo v pred kolu pomeril z Novozelandcem Phillipom Hazelom in če mu uspe premagat to oviro, ga v prvem kolu čaka 14. iz svetovne PDC lestvice, Andy Hamilton (Anglija). Mane bo tudi za poraz v pred kolu prejel ček v vrednosti 3500 funtov, ki si ga je z veliko treningi tudi krvavo zaslužil.
Več o vsem na www.pikado-polda.weebly.com
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V petek se je v Ljutomeru v Gostilni Camaro igral tradicionalni pikado turnir. Zmagal je Davor Horvat (Škorpijon), drugi je bil Polde Slanič (Top Gun),  tretji Aleš Bač (Nato), četrti  pa Andrej Gorjak (Top Gun).
